

## Эпатаж, ум и гордость. К юбилею королевы

*Мне нравится быть произведением искусства. Искусство – это я.  
Мадонна Луиз Чикконе*

Queen of Pop (Королева поп-музыки). Именно таким прозвищем её наградили англоязычные СМИ. Неповторимая и единственная в своём роде ярчайшая звезда современной поп-музыки. Самая успешная исполнительница в истории и, как следствие, самая богатая женщина-музыкант, приучившая весь мир называть её по имени.

В это трудно поверить, но 16 августа королеве Мадонне исполняется 60 лет.

Мадонна Луиз Чикконе родилась в Бэй-Сити, штат Мичиган, США в итало-американо-франко-канадской семье. Она была третьим ребёнком и первой дочерью в семье, поэтому по традиции её назвали в честь матери – Мадонна Луиз.

В 2001 году Мадонна сменила гражданство, став подданной Великобритании. В настоящее время проживает неподалёку от Лиссабона в Португалии.



Будущая королева в юности

Мадонна – лауреат нескольких сотен музыкальных премий, в том числе семи «Грэмми» и двадцати MTV Video Music Award. Она входит в списки «50 величайших исполнителей» и «100 величайших авторов песен» по версии журнала Rolling Stone и «25 женщин XX века, обладающих наибольшим влиянием» по версии журнала Time. В списке Billboard Hot 100 лучших исполнителей всех времён она занимает второе место после The Beatles. Тираж проданных записей Мадонны по всему миру составляет более 300 миллионов экземпляров, а «Книга рекордов Гиннеса» уже устала фиксировать её рекордные достижения.



Об эпатажности певицы, как и о её весьма спорных вокальных данных, можно рассуждать бесконечно. Однако нельзя не отдать должное её профессиональному отношению к делу и незаурядному для представителя своей профессии уму. За многолетнюю карьеру Мадонна отменила лишь шесть концертов (четыре из-за респираторной инфекции и два из-за ларингита), а её смелые суждения и принципиальная позиция по многим жизненным вопросам вызывают восхищение. За одну только мысль, что одна из главных проблем современной России – это дружба церкви с правительством, можно аплодировать стоя.



«Я убеждена, что церковь и правительство не должны быть вместе, они должны существовать отдельно. Когда они вместе – это очень опасный брак» (из интервью «Коммерсанту», 2012 год).

«Я не думаю, что смогу притворяться, дабы быть принятой. Я слишком умна. И слишком горда» (из личного письма Джону Иносу, 1993 год).

С кинематографом отношения у поп-королевы не заладились. Из двадцати фильмов, в которых снялась Мадонна, успешным для неё можно назвать лишь один – «Эвита» Алана Паркера, за который исполнительница главной роли получила «Золотой глобус». К сожалению для звезды, это не единственная её кинопремия. Так получилось, что Мадонна стала любимой жертвой экспертного совета антипремии «Золотая малина».



Приз как худшей актрисе года ей присуждался рекордное количество раз, в результате чего в 2000 году Мадонне был присвоен титул «Худшая актриса XX века». В «Малине», конечно, палку немного перегнули, встречались в прошлом веке актрисы и похуже. Однако Мадонна после этого на экранах больше не появлялась, предпочитая выступать в качестве режиссёра, сценариста или продюсера. Хотя, чтобы остаться в истории кино одной «Эвиты» было бы более чем достаточно.

В фильме «Эвита»

В России мало кто знает, что Мадонна является ещё и успешным детским писателем. Её первая книга «Английские розы» в 2003 году стала самым быстро распродаваемым дебютом детского автора, заняла первое место в списках бестселлеров «Нью-Йорк Таймс», после чего была издана на 37 языках более чем в ста странах мира, в том числе и в России.



На презентации книги «Английские розы»

Конечно, нельзя не сказать и о благотворительной деятельности имениницы. С тех пор как начала хорошо зарабатывать, Мадонна постоянно поддерживает всевозможные благотворительные организации, в основном предпочитая это не афишировать. В 2006 году ею был основан фонд Raising Malawi, при поддержке которого в Республике Малави были построены несколько новых школ и детская поликлиника.



Мадонна в Малави

Фото: [fw-daily.com](http://fw-daily.com),  
[allaboutmadonna.com](http://allaboutmadonna.com),  
[madonnarama.com](http://madonnarama.com)

Автор: Филипп Марков © Babr24.com  
КУЛЬТУРА, СОБЫТИЯ, МИР  
👁 28951 16.08.2018, 17:02 📌 1635  
URL: <https://babr24.com/?ADE=179871>

Bytes: 5454 / 4029 Версия для печати

[Скачать PDF](#)



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3720** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)